

Izvještaj sa Kantonalnog takmičenja iz njemačkog jezika za srednje škole u Kantonu Sarajevo 2012. godine

Na Kantonalnom takmičenju srednjih škola iz njemačkog jezika održanog 28.03.2012. godine u Gimnaziji Obala učestvovalo je 18 srednjih škola iz Kantona. Sve škole su prema propozicijama uredno prijavile takmičare. Takmičilo se na tri nivoa jezičke kompetencije prema Nastavnom planu i programu i u skladu sa odrednicama Evropskog referentnog okvira za izučavanje stranih jezika i to na nivou A2, B1/2 i C1. Na takmičenju je bilo prijavljeno 49 učenika i svi su pristupili takmičenju. Takmičenje je počelo u 14:30 sati. Učesnici su podijeljeni u tri grupe, a radove su radili pod šiframa. Takmičilo se iz četiri jezičke vještine (čitanje i razumijevanje, slušanje i razumijevanje, gramatika, pisanje). Komisija za ispravljanje radova u prva dva čitanja bila je u sastavu: Belma Smailagić, Oš. „Musa Ćazim Ćatić“; Adnan Čevra, Oš. „Osman Nakaš“ ; Judith Strobich, Filozofski fakultet; Ana Raos, Goethe Institut; Dženana Grahić, Udruženje nastavnika njemačkog jezika BiH; Theresia Bachmeier, ZfA; Mattis Huhn, ZfA. Komisija za ispravljanje radova u trećem čitanju bila je u sastavu: Tina Šumanović, ZfA i Alma Čović-Filipović, Filozofski fakultet. Predsjednik takmičarske komisije je bio Benjamin Hedžić. Komisija je nakon pregleda radova i utvrđivanja rang liste javno dešifrirala imena učenika, te napravila rang listu takmičara. Rang lista je potom okačena na vidnom mjestu na ulazu u Edukacioni centar PPZ-a.

Prvo mjesto za Nivo **A2** osvojio je učenik Katoličkog školskog centra Gabriel Schober, na drugom mjestu je učenica Druge gimnazije Naomy Erny Jo, dok je na trećem mjestu učenice Prve gimnazije Nejra Đulančić.

Prvo mjesto za Nivo **B1/2** osvojio je učenik Četvrte gimnazije Faris Saračević, na drugom mjestu je učenica Prve bošnjačke gimnazije Šejla Đapo, dok je treće mjesto osvojila učenica Srednjoškolskog centra Ilijaš, Pamela pranjčić.

Prvo mjesto prema ovoj listi za Nivo **C1** osvojila je učenica Prve gimnazije Selma Spahić, na drugom mjestu je učenica Prve bošnjačke gimnazije Sajma Hodžić, dok je na trećem mjestu učenica Gimnazije Obala Edita Tahtović.

Prvoplasirani iz sve tri kategorije upućeni su na Nacionalno takmičenje koje organizuje Goethe Institut u Sarajevu.

Predsjednik Takmičarske komisije
Hedžić Benjamin, prof.